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INFORMACJA 

DOTYCZĄCA  ODPOWIEDZI   NA   PYTANIA 
 
 
 
Dotyczy: zamówienia publicznego na dostawę materiałów kanalizacyjnych wraz z 
nieodpłatnym transportem do miejsca siedziby zamawiającego, do budowy sieci kanalizacji 
deszczowej z wylotem do rowu w ul. Kościuszki, budowy rowu odwadniającego w ul. Ks. 
Jankowskiego wraz z przepustami, przebudowy rowu w ul. Kościuszki w Kamieńsku, 
zgodnie z obowiązującymi normami i specyfikacjami technicznymi. 
 
Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 3) ustawy z dn. 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych     
(Dz. U. z 2013 r. poz. 907-tekst jednolity, poz. 984 i poz. 1047)  SZGK w Kamieńsku udziela 
odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w dn. 31.10.2013r., jak niżej: 
 
Pytanie 1 
(Poz. 8-9 zestawienia)- Korek DN 500 i DN 400 ma być zewnętrzny (wchodzący na bosy 
koniec rury dwuściennej), czy wewnętrzny (wchodzący do kielicha rury PP)? 
Odpowiedź pytania 1:  
Korek DN 500 może być zewnętrzny lub wewnętrzny. 
Korek DN 400 ma być zewnętrzny. 
 
Pytanie 2 
(Poz. 17-18 zestawienia) – Prosimy o podanie wymiarów ścianki czołowej oraz wylotu 
żelbetowego, ewentualnie zamieszczenie rysunku lub wskazanie przykładowego producenta 
wytwarzającego ścianki i wyloty spełniające Państwa oczekiwania? 
Odpowiedź pytania 2:  
Ścianki czołowe żelbetowe mają być w formie murku oporowego prostego. Wylot żelbetowy 
skośny ma być w formie ścianki oporowej. 
Przykładowy producent spełniający nasze oczekiwania to: 
 
PPUH MAKROBET Spółka Jawna 
Janina Piętka i Jan Piętka 
03-320 Mrozy ul. Okrężna 55 
 
 
 
 


